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                                                   Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                   de  Arraial do Cabo, realizada  no  dia  quinze  

                                                   de abril de dois mil e vinte  e cinco. 

                                                   

Aos quinze dias do mês de abril de março do corrente ano, realizou-se às 

10h22, na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante 

Paulo Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do 

Vereador Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida 

sessão. Na Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a 

leitura da ata anterior a qual foi aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo, 

realizou a leitura do expediente do dia conforme segue: Proposituras de autoria 

do Sr. Bruno Florentino: Indicação nº 110/25 – Construção de escada e rampa 

de acessibilidade entre  Rua Gediel Gonçalves Marinho e o ponto de ônibus 

localizado na RJ-140 no bairro Prainha; Indicação nº 121/25 – Proposta  para 

que o pronto-socorro de Figueira forneça medicamentos aos moradores dos 

distritos. Proposituras de autoria da Sr.ª Rafaela Rocha: Indicação nº 119/25 

– Contratação de pediatras para atendimento ambulatorial nos postos de 

saúde dos distritos; Indicação nº 120/25 – Disponibilização de vans para 

transporte das  crianças que  fazem acompanhamento Casa do Autista e 

residam nos distritos adjacentes; Projeto de Decreto nº 053/25 – Título de 

Cidadania Cabista ao Sr. Rogério Rodrigues. Proposituras de autoria do Sr. 

Alexandre Barreto: Indicação nº 122/25 – Isenção da taxa para aquisição de 

barracas nas feiras do Xaréu e Massambaba; Indicação nº 123/25 – 

Remanejamento da estação de tratamento de esgoto para local mais 

adequado. Proposituras de autoria do Sr. Angelo de Macedo: Indicação nº 

124/25 – Criação de um canal  de atendimento na Câmara Municipal para 

reclamações relacionadas a Auto Viação salineira; Projeto de Decreto nº 

46/25 – Título de Cidadania ao Sr. Cristiano de Azevedo Ferreira; Projeto de 

Decreto nº 047/25 – Título de Cidadania à Sr.ª Maria Lucia Ferreira; Projeto 

de Decreto nº 048/25 – Título de Cidadania ao Sr. Daniel Alencar da Silva; 
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Projeto de Decreto nº 049/25 – Medalha Arraial do Cabo à Sr.ª Junia Carla 

Calmon Cruz. Proposituras de utoria do Sr. Adilson Barros: Projeto de Decreto 

nº 050/25 – Medalha Arraial do Cabo ao Sr. Luiz Carlos Félix; Projeto de 

Decreto nº 051/25 – Título de Cidadania à Sr.ª Larissa do Carmo Klein Fialho. 

Propositura de autoria do Sr. Bruno Florentino: Projeto de Decreto nº 052/25 

– Título de Cidadania à Sr.ª Rosilma Guimarães da Costa. Proposituras de 

autoria do Chefe do Executivo, Sr. Marceo Magno: Veto nº 02/25,  ao Autógrafo 

do Projeto de Lei nº  029/25 que trata dos custos de instalação e manutenção 

dos hidrômetros pela concessionária de água e esgoto. Veto nº 03/25, ao 

Autógrafo do Projeto de Lei nº031/25 que trata da organização e atuação dos 

guias de Turismo no Município; Veto nº 04/25,  ao Projeto de Lei nº 032/25 que 

trata de tornar utilidade pública a Associação dos Servidores da Segurança 

Pública do município. A chamada regimental foi realizada na sequência pelo 2º 

Secretário, Sr. Arthur Miranda que constatou a presença dos seguintes 

vereadores: Adilson Barros, Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Arthur 

Miranda, Bruno Florentino, Diego Bastos, Rafaela Rocha, Rogério Simas e 

Tayron Alvarenga. Posteriormente, a Presidência submeteu a pauta à 

apreciação do plen´rio, que aprovou por unanimidade as seguintes matérias 

legislativas: Indicações 110, 119, 120, 121, 122, 123 e 124/25; Projetos de 

Decreto 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052 e 053/25. Foram encaminhados à 

Procuradoria os Vetos 02, 03 e 04/25. Explicação pessoal: Vereador 

Alexandre, que parabenizou sua assessora, Sara Bahiense, bem como a 

senhora Cristiane e seu irmão, Paulo Henrique, pela passagem de seus 

aniversários. Em sua homenagem, enalteceu cada um deles, demonstrando 

admiração e carinho. A Presidência, por sua vez, A Presidência parabenizou 

os secretários de Turismo e Educação, assim como o edil Rogério, por 

realizarem o sonho da jovem Geovana Vieira, moradora do estado de Minas 

Gerais, cujo desejo era conhecer o município de Arraial do Cabo. Na ocasião, 

também parabenizou o Secretário de Administração Tributária e os demais 

funcionários pela conquista do Selo de Ouro do Sebrae, que reconhece o 

município pela excelência no suporte ao empreendedorismo. Por fim, felicitou 

seu irmão Augusto pelo aniversário, destacando a admiração que sente por ele 
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e mencionando que o tem como exemplo..  Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária 

para o dia dezessete de abril em horário regimental. E para constar, eu Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa 

Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 15 de março 

de 2025.  

 

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


